Основная общеобразовательная программа среднего общего образования (далее – ООП СОО) разработана в соответствии с требованиями: 
Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"; 
Федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.05.2012 № 413; 
санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», утвержденных постановлением государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 №28 (далее - СП 2.4.3648-20); 
санитарных правил и норм СанПин 12.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания», утвержденных постановлением государственного санитарного врача РФ от 28.01.2021 №2 (далее - СанПин 12.3685-21); 
федерального перечня учебников, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования организациями, осуществляющими образовательную деятельность", утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 20.05.2020 № 254; 
перечня организаций, осуществляющих выпуск учебных пособий, которые допускаются к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 09.06.2016 № 699; 
Устава МБОУ «СОШ №2»; 
Основная общеобразовательная программа среднего общего образования разработана на основе ФГОС СОО и с учетом примерной основной образовательной программы среднего общего образования https://fgosreestr.ru.
[bookmark: _GoBack]ООП СОО содержит три раздела: целевой, содержательный и организационный. ООП СОО обеспечивает достижение обучающимися образовательных результатов в соответствии с ФГОС СОО, определяет цели, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательной деятельности на уровне среднего общего образования и реализуется образовательной организацией. Организация образовательной деятельности по ООП СОО основана на дифференциации содержания с учетом образовательных потребностей и интересов обучающихся, обеспечивающих изучение всех обязательных предметных областей ФГОС СОО (не менее одного учебного предмета из каждой предметной области) на базовом уровне или углубленном уровне (реализуется универсальный профиль). Нормативный срок освоения ООП СОО 2 года.
