Основная общеобразовательная программа начального общего образования МБОУ «СОШ №2» (далее – ООП НОО) разработана в соответствии с требованиями:
Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" ( с изм. и дополнениями);
федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 31.05.2021 года № 286 (с изменениями);
приказа Минпросвещения России от 21.09.2022 N 858 "Об утверждении федерального перечня учебников, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования организациями, осуществляющими образовательную деятельность и установления предельного срока использования исключенных учебников"; (Зарегистрировано в Минюсте России 01.11.2022 N 70799) Документ предоставлен КонсультантПлюс
перечня организаций, осуществляющих выпуск учебных пособий, которые допускаются к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 09.06.2016 № 699;
устава МБОУ «СОШ №2», с учетом Федеральной образовательной программы начального общего образования (Утверждена приказом Минпросвещения России от 18.05.2023 под № 372)https://fgosreestr.ru/.
ООП НОО содержит три раздела: целевой, содержательный и организационный.
[bookmark: _GoBack]ООП НОО обеспечивает достижение обучающимися образовательных результатов в соответствии с требованиями, установленными ФГОС НОО, определяет цели, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательной деятельности на уровне начального общего образования и реализуется образовательной организацией. Организация образовательной деятельности по ООП НОО осуществляется в соответствии с учебным планом начального общего образования и учитывает образовательные потребности интересы обучающихся и их родителей. Учебный план включает в себя все обязательные предметные области и учебные предметы в соответствии с ФГОС НОО. Нормативный срок освоения ООП НОО 4 года. 
